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В 2017 - 2018 году продолжена работа по программе региональной инновационной площадки «Реализация образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий» присвоенной колледжу 18.04.2014 года приказом Министерства образования Иркутской области № 374-мр «О присвоении статуса региональной инновационной площадки».

Продолжена реализация мероприятий программы инновационной региональной площадки «Реализация образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий» составленной для Колледжа и образовательных учреждений города Братска, входящих в группу. 

Проведены индивидуальные занятия и консультации с педагогами по работе с MOODLE.

Разработаны и выставлены в системе MOODLE методические материалы по дисциплинам и МДК для студентов заочной формы обучения и для самостоятельной подготовки студентов очной формы обучения по специальности Экономика и бухгалтерский учет.
В рамках курсовых и дипломных работ разработаны различные приложения, в том числе: «Игра на английском», «Электронный журнал дополнительного образования (обучения)», «Интерактивный буклет» и т.д..

2.03.2018 подготовлен и проведён региональный семинар по теме «Интернет – ресурсы в образовании: опыт, проблемы, перспективы».
На семинаре представлен опыт педагогов колледжа.

На пленарном заседании заслушаны доклады:

· Веб – ресурс в образовании: теория и практика, Носырева Н. В., зам. директора по УМР ГБПОУ ИО «БрПК»

· Использование образовательных интернет - ресурсов и систем управления обучением с целью повышения мотивации к обучению,  Котова Е.Н., председатель предметно – цикловой комиссии «Информатики и ВТ», ГБПОУ ИО «БрПК»

Вниманию участников семинара представлены мастер-классы:

· Применение систем управления обучением Google Klass, Котова Е.Н., председатель предметно – цикловой комиссии «Информатики и ВТ», ГБПОУ ИО «БрПК»

· Работа в системе ЯКласс, Нечаева И. А., преподаватель ГБПОУ ИО «БрПК»

· Применение web-ориентированных технологий для самостоятельной работы и контроля знаний, Васильева Н. С., преподаватель ГБПОУ ИО «БрПК»

· Применение web-ориентированных технологий для организации внеурочной деятельности студентов, Скоблова Н. И., преподаватель ГБПОУ ИО «БрПК»

На круглом столе состоялось бурное обсуждение итогов семинара.

По итогам семинара разработаны методические пособия для начала работы в сетевых сервисах:

· Методические рекомендации по работе с веб-платформой socrative.com

· Методические рекомендации «Основы работы в Google Сlassroom»

· Методические рекомендации «Основные принципы работы с конструктором сайтов «weebly.com»»

· Методические рекомендации по выполнению базовых работ в системе «ЯКласс»

В колледже для педагогов общеобразовательного цикла представлен открытый мастер – класс «Использование ресурса ЯКласс», Нечаева Ирина Адольфовна, декабрь 2017 г., 

Педагоги поделились опытом в СМИ:

Всероссийское сетевое издание "Педагогический ресурс", свидетельство о представлении на всероссийском уровне обобщенного педагогического опыта по теме: «Использование электронного образовательного веб-ресурса "ЯКласс" на уроках иностранного языка», Нечаева Ирина Адольфовна, 7.11.2017, адрес размещения материала в сети Интернет: https://педагогический-ресурс.рф/id359998 

Международный образовательный журнал «Педагог», статья «Использование веб – квестов, как вида веб – ориентированных технологий самостоятельной работы и контроля знаний студентов», Васильева Наталия Сергеевна, 07.11.2017 г., режим доступа (https://zhumalpedagog.ru/servisy/publik/publ?id=6931)
Международный образовательный журнал «Педагог», статья «Использование web-ориентированных технологий для организации внеурочной деятельности студентов при развитии профессиональных компетенций», Скоблова Наталия Игоревна, 07.11.2017 г., режим доступа (https://zhumalpedagog.ru/servisy/publik/publ?id=7196)
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